= CUERDA ESTANDAR
=/ PARATUERCA Placa separadora 150 mm x 150 mm a cada 500 mm lamina cal 12 / 1679050 — Monten / /679050 5—Monten 7 N
TUERCA HEXAGONAL @ 1" ESTANDAR *TL* VONTANTE o Proyeccion de columna C1 Hucco en a placa con barrenode & = Ve 5050 6"x 2 1/2"x CAL 12 6"x21/2'xCAL14 ({7
CON RORDARA PLANAZ EN TOTAL) (M2) Nk 01%"=29mm (2entoia) = / (L2) 2Monten 6" x 2 1/2" x CAL 12 I
N )
r=) L 316" SOLDADURA (de angulos a placa) 270 o o
0 E-7018 > ) i "
N'+6.019 0R (0] | )6// 3716 > 4 Tornillos a base de redondo @ 3/8" x 250 mm 50 %0 10 20 50 L2 Monten 6" x 2 1/2" x CAL 12 0 0
' INFERIOR (Cl) - Cuerda inferior N 70 70 4 /
N'+6.000 DIAGONAL (D1) \ 0 2angulos LI 3"x 3" x 1/4" E£.7018 \ \ \ \
N+ 5.950 \ = > ~ 90-10 173716 . Angulo LI 4" x 4" x 1/4" x 270 mm o .
\ < — = 23 o M2 3| Barrenos para tornillos de 3/8"
=) o <f| ©r §‘ H‘ ‘ A b . o ‘ 64 64 ‘ ‘ 64 64 ‘
\ / 3 o TIPO N Cuerda superior 2 angulos LI 3" x 3" x 1/4" D + o o o / " LARGUERO (L2) " LARGUERO (L3)
ANTES DE COLOCAR ESTA N ANCLA @ 1" 3/16 ) - (L2) (L3
- /" (2530 kgtem) 10 N CRITERIO PARA UNIR MONTENES CRITERIO PARA UNIR MONTENES
ZPECRIF[EECETBAEMEZC N]TJEL LEAE P[ LAE A L PLACA BASE 0 L Placa t: 3/4" o —— ‘ - ; ACOT:mm  S/E ACOT-mm  S/E
" N 0 '
BASE AOCM X 45CM X 3/ - gr© © T Angulo LI 4" x 4" x 1/4" x 270 mm Lamina Cal 12
S )
GROUT PARA NIVELAR 575 | o mm f A orior 2 I y (solo para el caso que lo indique)
> / rda inferior 2 an LI3"x3"x 1/4"
S “N’( 57 oo o USAR RESPALDO Z . Cuerda inferior 2 angulos LI 3" x 3" x o 11 Monten 6" x 2 1/2" x CAL 12
ANCLA @ 1° 500 b 3mm -
ZENTOTAL (VER DETALLE 3] T Detalle . \___ Montante (M1) PTR 2"x 2" x 1/8" ° B
/ 3 - -
DETALLE 1 (EJE 2) PLACA DE APOYO t=3/4" PLANTA \ Montante (M1) PTR 2" x 2"x 1/8" g \ Barrenos para SAG-ROD
COLUMNA (C1) ACOT:mm  SIE D l ]
L /// i / ——-
- 150 L—Jm
DETALLE 3 (ANCLA 1) DETALLE 4 (ELEVACION) VISTA (b-b) VISTA (c-c) EL SITIO DE LA OBRA SE ENCUENTRA A 220 KM DE LA CAPITAL L ESTADO DE OAXACA
0 Proyeccion de columna C1 Hueco en la placa con barreno de ACOT-mm SIE (APOYO DE LARGUERO EN CUMBRERA) ot —=E — TIEMPO DE RECORRIDO 5 HORAS 33 MINUTOS
Nk 0 15"= 29 mm (2en totl) ACOT:mm  SIE MAC RO LOCALIZACION
1, B e SOLDADURA o i a plce) Angulo L1 4" x 4" x 1/4" x 270 mm L1 Monten 6" x 2 1/2"x CAL 12 L1 Monten 6"x 2 1/2" x CAL 12 «
o g
& TIPO 1,
DETALLE 1 (EJE 2) REMATE EN COLUMNA ' Cuerda inferior L1 Monten 6" x 2 1/2" x CAL 12 | 4 Tornillos a base de redondo @ 3/8" x 250 mm % ////é//
Te) 2 angulos LI 3"x 3" x 1/4" , " N z
ACOT-mm__ SIE ~ 4 Tornillos a base de redondo @ 3/8" x 250 mm / Angulo LI 4" x 4" x 1/4" x 270 mm // ///
83 g | LT L—" | Cuerda superior 2 angulos LI 3" x 3" x 1/4" ; T Contraflambeo (CF) @ 1/2" e,
La cara que estara en contacto con el grout no o < 1 Cuerda Superlor 2 angulos Ll 3 X 3 X 1/ ontrarlamoeo ( ) Ry,
metalico debera de esmerilarse a fin de tener
Placa t: 3/4" Ancla @ 1" (dos en total) una superficie perfectamente lisa ﬁ
g;irti:c{/erda para o v Placa t: 34" /H/Hy‘
nivelar alturas e S OP 1 Diagonal (D1) PTR2"x 2"x 1/8"
indicaciones ')
‘ 54
225 225 Cuerda superior 2 angulos LI 3" x 3" x 1/4"
= Grout para nivelar UN) ( 25/ 450 N2 [«2] g J
placa fc>300 kg/cm? 500 N Montante (M1) PTR2"x 2"x 1/8"
Montante (M1) PTR 2" x 2" x 1/8"
ANCLA EN PLACA DETALLE DE PLACA DE APOYO DETALLE 2 (EJE 1) PLACA DE APOYO t=3/4" PLANTA GEOMETRIA DE AGUJERO EN DETALLE 5 (ELEVACION) DETALLE 5 (ISOMETRICO) DETALLE 6 (ELEVACION)
————— oot et GVALO EN DETALLE 2 PLANTA (APOYO DE LARGUERO EN ARMADURA) (APOYO DE LARGUERO EN ARMADURA) CONTRAFLAMBEO /
ACOT:mm _ SIE ACOT:mm  S/E ACOT:mm  SIE ACOT:mm _ SIE
s . L MICROLOCALIZACION )
TT 7 S
A o . TABLA 1. SECCIONES DE LA ARMADURA A1
Montante (M1) PTR 2"x 2" x 1/, ; Cuerda inferior o superior Mi[ O PTR 2" x 2" x1/8"
" " " " mm M2 2PTR 2" x 2" x1/8"
(L2) ZMOnten 6 X 2 1/ X CAL 12 (L2) ZMOnten 6 X 2 1/ X CAL 12 Cuerda Inferlor O Superlor 450‘ 2 angulos LI 3" X 3" X 1/ n B; % EP; %n i %“ i};gn
cs [r 2 ANG LI 3'x3" x 1/4"
a1 para larguero L2 en cumbrera a1 para larguero L2 en cumbrera 2 anqulos LI 3" x 3" x 1/4" Cl_[9L | 2 ANG L33 x 1/4"
. . . . © © RN L] 3d MONTEN 6 MT 12
a2 para larguero L2 intermedio 10 a2 para larguero L2 intermedio 400 N TE % M - N e 2 5 | 2 MONTENES & MT 12
i 13 [T 2 MONTENES 6 MT 14
‘ e ‘ TIPO TIPO amina L.a CF o oS @ 1/2"
5716 8
1 S L (solo para el caso cvlo [ osour
K ‘_% —[ K que lo indique) TABLA 1. SECCIONES DE LA ARMADURA A2
1 o i Cuerda Superior| @ |O PTR 3" x 3" x1/8"
Cuerda Superior E-7018 E-7018 < far L) Cuerda superior 2 ang ulos DETALLE 8 CRITERIO GENERAL PARA FORMAR ARMADURAS TRASLAPE EN CUERDA Cuerda Inferior | b |0 PTR 3" x 3" x1/8"
2 angulos 316 v/ Apoyo (P3) LI3"x3"x 1/4" oo St SUPERIOR O INFERIOR Oicgoncles [ e [T PTR 7% 27176
ACOT:mm  S/E Montantes d "x2"x1/8"
LI3"x3"x 1/4" PTR 3"x 3" CI’_ TIPOS DE SOLDADURA
1/8" Cuerda Superior NOTAS GENERALES ESTRUCTURAS DE ACERO
X 2 I LI 3" 3" X 1 /4" 1 Nivel t TIPO SOLDADURA DE FILETE
y/ angu 0S X . lveles en metros
~- Montan ApOyo (P3) PTR 3"x 3" x 1/ " \ Montante (M1) 0 CS CS CE 2. Acotaciones en milimetros /—<WO SOLDADURA A TODO ALREDEDOR DE LA FIEZA
PTR 2" x 2" x 1/8" 7 3. Emplear acero estructural ASTM A36 o ASTM /—L<T\PO SOLDADURA DE CAMPO
kN A529
5 50 Cuerda Superior 4. Emplear acero ASTM A440, MON-TEN o TP A gRA DEFILETEEN AMBOS LADOS DEL
(97 E‘7018 rig" PTR 3" X 3 " X1 /8" TENS_HYL para Iargueros y struts fy=3500kg/cm2 50-T0 TIPO SOLDADURA DE FILETE INTERMITENTE, DE 90mm DE
®s N5 | © a 5. Emplear acero ASTM A500 Grado B para - HONGITUD CON ESPACIAMIENTO DE 10mm
' ' v{:g J&O x ' ' ™~ montantes y diagonales de armaduras /—FT@PO SOLDADURA DE BISEL A 45°
Cuerda inferior dbo Cuerda inferior - 6.  Toda la soldadura empleada sera de la serie E-70 4
5 . .
2 angulos [13"x3"x 1/ " 2 angulos L13"x3"x 1/ " cumpliendo con las normas vigentes de AWS
7. Se seguira para practicas y pruebas de habilitacion
y montaje, lo indicado en el manual AISC en su versién
M1 vigente
DETALLE 7 (ELEVACION) DETALLE 7 (ELEVACION) M2 8. Toda la estructura debera ser pintada en taller con
ARRIOSTRAMIENTO DE ARMADURA EN INTERMEDIO ARRIOSTRAMIENTO DE ARMADURA EN EXTREMO D1 una mano de 2 miésimas de puigada de pintura
D2 anticorrosiva color rojo mineral y su aplicacion debera
ACOT:mm  S/E ACOT:mm  S/E Montante M1 cumplir con lo indicado con la version vigente de SSPC y
o o PTR 2" x 2" x1/8" posteriormente debera aplicarse otra mano de pintura de
3 ot 3 milésimas de pulgad m bado del color
o Fe) pulgada como acabado ael color que
L amina Cal 12 Montante (M1) PTR 2" x 2" x 1/8" . Montante M2 Vontantes v D | prefiera el cliente.
i A 50 o 2 _PTR 2" x 2" x1/8 2 / on a‘r'] es "y |ag"ona es 9. El fabricante debera elaborar sus planos de
v v (solo para el caso que lo indique) Diagonales D1 2 PTR2"x2"x 1/8 fabricacion y montaje de la estructura \8 J)
d d 4/ C da inferi . PTR 2" x 2" x1/8" X 10. Los didametros de los agujeros para tornillos y 7 N
ueraa inierior o superior Diagonales D2 C, anclas seran aumentados en la siguiente relacion: Para PROYECTO: CONSTRUCCION Y TECHADO DE CANCHA DE USOS MULTIPLES EN LA
. . . . " " " tornillos de @1/2" a @7/8" - Aumentar 1/16" Para tornillos .
" " " d ESCUELA PRIMARIA ROBERTO COLORADO CON CLAVE: 20DPR0O772X.
Lamina Cal 12 / Cuerda inferior o superior 2 angulos LI 3" x 3" x 1/4 PTR 3" x 2" x1/8 de 1" a @1 318" - Aumentar 5/32" Para torillos de 1
E-7018 (solo para el caso que lo indique) 2anqulos LI 3"x 3" x 1/4" 1/2" a @2 3/4" - Aumentar 3/8" 8 )
C dai f ] ] 11.  El espesor minimo del grout sera 25mm y debera
uerda inrerior o superior ser no metalico =
- - MUNICIPIO:
" " " TIPO an T 12.  Las Anclas deberan tener un recubrimiento minimo E (184) SAN JUAN BAUTISTWPEC
2 anqulos LI 3" x 3" x 1/4 3 mﬁ§<m ina Cal 12 (solo para el caso que lo indique) de 75 mm y quedar localizadas dentro del acero de 0 Sl
5 refuerzo. : Wy
7 $ 5 i
5 50 75 13 g_ll.j;rg'e'l In:I;e'E'IO;'/S" EL ARRIOSTRRAMIENTO LATERAL DE LAS ARMADURAS [[ LOCALIDAD: (0001) SAN JUA
. X X SE REALIZARA SEGUN INDICA EL DETALLE 7, Y SE
DETALLE PLACA SEPARADORA (ELEVACION) DETALLE PLACA SEPARADORA (VISTA c-c) DETALLE PLACA SEPARADORA (ISOMETRICO) 2 Cl Cl Cuerda Inferior 2 [j b ARRIOSTRARAN 5 NODOS DE CADA ARMADURA P
_ , - " " " SEGUN INDICA LA ELEVACION ESTRUCTURAL Al. z
ACOT:mm  S/E ACOT:mm  SIE ACOT:mm  SIE 75 50| 75 | 2 angulos LI 3" x 3" X 1/4 (NO COLOCAR EL ARRIOSTRAMIETO LATERAL PRESIDENTE MUNICIPAL:
3 | LJ PROVOCARA INESTABILIDAD ESTRUCTURAL EN LAS “Twdepec.
Placa de aumento que se TIPQ . oMM 200 e 20192021
, . 45° _ _ :
Tipo . Smm dimensionara en obra de acuerdo Placa de aumento que se dimensionara (S = / 2
45° . . . . VOLUMENES DE OBRA — .
con la orientacion del TIPO 16 en obra de acuerdo con la orientacion de] DPETALLE ARMADURA (AR1) DETALLE ARMADURA (AR2) A JMEN] e (7 . N
Montante (M1) PTR 2"x 2" x 1/8" ACOT:mm _ SIE ACOT:mm _ SIE SECRETARIO MUNICIPAL:
contraventeo 3mm contraventeo e —— MONTES DEZ
TIPO oo o o o i3yt om0 im s e Horrrbctis pun® | | o -
COL UMNA (C 1) 45 ° Suministro y colocacion de placa de fiacion A-36 de 3/4" de espesor de fy: 2530 kg/em2 con & \ ,) 1 J
TIPO, 516 Contraventeo (CV) @ 3/4" Contraventeo (CV) @ 3/4" e ™ | = > | N
: ~ , \ , ol et el e o e T PROYECTISTA LEREDO PEREZ RAMIREZ fon Jvon o
; L 18 i oo A0 .t oM o ol ST o0 roeos] ™2 w174 uxiepec
Cuerda Superlor 2 ﬂ- / IO 1 E::Irra\es de la techumbre, incluye: malerlsles,at‘:srreos‘curtes,trazo,habllnaus,sudadura,aphcacrun [l PROF- 1 14 1 83 3& !ud.m. “
- de primer anticorrosivo,montaje, mano de obra, equipo y herramientas. p.u.o.t zo" . m'
angulos L1 3"x 3" x 1/4 / 1/8 o / 1/8 e P e e e = 4
Q Lamin nalada trapezoidal tipo r-72 Cal 2 e s e e ] @ | ™= | 7 N (7 N
TIPO \ Angulo LI 4" x 4" 174" x 150mm S N Angulo L1 4"x 4" x 1/4"x 150mm a acanalada trapezoidal tipo r-72 Cal 26 PLANO: PLANO DE DETALLES
3/16 = 27 21 Cara externa B o e M el gt ik e IR [P ESTRUCTURALES
I Ancho total 79.21 cm CLAVE: EST-002
144 45 0 22 |k, S, s, A, AR, SR 8 T AU S| 163 w2808 \8 ' /] )
. N T i —
- - ] i st v e il s P rsrarincon s L 008 7 7 N
Cartabones PL-1/4 colocados Cartabones PL-1/4 colocados a 10mm de /‘\ AN _ CALCULO ESTRUCTURAL: __— -
\J\ a 10mm de los extremos del \[\ los extremos del angulo ( ? por cada 76 68 24 ;::::nm:".::;s::guﬂr:d;;‘n“m::‘::ya::;:nf;"xi:i :fpiso;mli'»e- slcacon 4 pnure,| KG p_— ING. DAVID JESUS ZARAGOZA SA J %
\5 Sumwnetruycnlncacw;n de lamina zintro R-72 cal. 26 , con traslape de 10cm, fjacion @ base de pia CED. PROFESIONAL: 10258051
angulo (2 por cada angulo) 190 angulo) Octo bre 65 de 2ozo Ancho efectivo 72.00 cm e e s I Wil IR\ _ )
. Francisco c:bkro Sa e 1 i o ool o do 112 m ks ehe suadors o, bt doneos| [AREA TOTAL : J EARROYO VEHICULAR:J
4 varillas #4 para anclar I he Fhan K Cara interna e e e 0,740.25 M2 6.00 M
DETALLE CONTRAVENTEO (CV) DETALLE CONTRAVENTEO (CV) /ﬁ gt e dsarol de 54 . 2 coaon g 45 4o pic santr 0 670 3 oo 8 0. ING.SERGIO BRAVO BELTRAN
UNION CON ARMADURA (AR1) UNION CON COLUMNA (C1) — LAMINA PARA CUBIERTA (ELEVACION) O e altos cotats o Gy s B T o) R [ ESCALA: j [FECHA: j DIRECTOR RESPONSABLE DE OBRA:
REGISTRO A 1322-]
ACOT: mm S/E ACOT: mm S/E ACOT: mm SIE INDICADA AGOSTO/2020 & J



AutoCAD SHX Text
TIPO

AutoCAD SHX Text
TIPO

AutoCAD SHX Text
TIPO

AutoCAD SHX Text
TIPO

AutoCAD SHX Text
TIPO

AutoCAD SHX Text
90-10

AutoCAD SHX Text
TIPO

AutoCAD SHX Text
45%%d


	Sheets and Views
	EST-002


